Пояснювальна записка

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження форми договору про умови ведення мисливського господарства»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Наказ Міністерства лісового господарства України від 12 грудня 1996 № 153 «Про затвердження Типового договору про умови ведення мисливського господарства», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24 грудня 1996 року за № 735/1760, розроблений на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 липня 1996 року № 780 «Про затвердження Положення про мисливське господарство та порядок здійснення полювання».

У зв’язку з прийняттям Закону України від 22 лютого 2000 року № 1478-III «Про мисливське господарство та полювання» постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2000 р. № 1762 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1992 року № 459 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» визнано такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 20 липня 1996 року № 780 «Про затвердження Положення про мисливське господарство та порядок здійснення полювання».

Відповідно до положень статті 21 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (далі - Закон) умови ведення мисливського господарства визначаються у договорі, який укладається між Державним агентством лісових ресурсів України (його територіальними органами) і користувачами мисливських угідь.

Частиною четвертою цього Закону визначено, що форма договору встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері лісового та мисливського господарства, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.

У зв’язку з необхідністю приведення наказу Міністерства лісового господарства України від 12 грудня 1996 року № 153 «Про затвердження Типового договору про умови ведення мисливського господарства», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24 грудня 1996 року за № 735/1760, у відповідність до вимог Закону, розроблено проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження форми договору про умови ведення мисливського господарства» (далі – проект наказу).

2. Мета і шляхи їх досягнення

Метою запропонованого проекту наказу є врегулювання питань, пов’язаних із веденням мисливського господарства користувачами мисливських угідь шляхом затвердження форми договору про умови ведення мисливського господарства.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діє:

Закон України «Про мисливське господарство та полювання»;

постанова Кабінету Міністрів України від 23 січня 2013 року № 31 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності, пов’язаної з використанням, охороною і відтворенням державного мисливського фонду, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державним агентством лісових ресурсів»;

наказ Міністерства лісового господарства України від 12 грудня 1996 року № 153 «Про затвердження Типового договору про умови ведення мисливського господарства», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24 грудня 1996 року за № 735/1760;

наказ Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 30 вересня 2010 року № 429 «Про затвердження Порядку утримання та розведення диких тварин, які перебувають у стані неволі або в напіввільних умовах», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 грудня 2010 року за № 1384/18679;

наказ Державного комітету лісового господарства України від 21 червня 2001 року № 56 «Про затвердження Порядку проведення упорядкування мисливських угідь», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2001 року за № 771/5962.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту наказу не потребує додаткового фінансування з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Міністерством екології та природних ресурсів України, Державною регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

Положення проекту наказу не містять ознак дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект наказу розміщений на офіційному веб-порталі Міністерства аграрної політики та продовольства України (http://www.minagro.gov.ua) в розділі «регуляторна політика» з метою громадського обговорення та одержання зауважень і пропозицій від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект наказу є регуляторним актом.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект наказу не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття наказу дозволить затвердити форму договору про умови ведення мисливського господарства, якою передбачені умови ведення мисливського господарства, права та обов’язки сторін, що сприятиме невиснажливому використанню мисливської фауни та раціональному веденню мисливського господарства користувачами мисливських угідь.
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