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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостерігання за полюванням»

1. Обґрунтування необхідності прийняття Законопроекту

Полювання, враховуючи використання вогнепальної та холодної зброї, представляє собою діяльність, пов'язану з підвищеним ризиком. Необережне поводження зі зброєю призводить до травм і загибелі учасників, а також  випадкових свідків, іноді – відомих осіб. Наприклад, у 2007 році на полюванні загинув відомий український політик Є. П. Кушнарьов. Письменник Іван Тургенєв на полюванні поранив власну жінку. Б.М. Єльцин, полюючи Казахстані, мало не вбив єгеря. В Україні щороку під час сезону полювання гине або отримує важкі поранення від 10 людей. 
Таким чином, дана діяльність пов’язана з ризиком для життя і здоров’я.
Крім того, згідно ст. 5 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» заборонена пропаганда мисливства в системі дошкільної, загальної середньої, професійно-технічної і вищої освіти. Таким чином, нелогічною залишається відсутність заборони на проведення полювання в присутності дітей.
Діти нерідко копіюють поведінку дорослих, проектують їх на своє майбутнє життя і сприймають таку поведінку як зразок чи еталон, а тому особливо важливим є, щоб жорстокість до тварини, свідком якої стала дитина не сприймалася нею як нормальна поведінка у повсякденному житті. У Польщі, наприклад, з 1995 року закон забороняє полювання у присутності дітей.
Зважаючи на вищевикладене є нагальна необхідність заборонити проведення полювання в присутності дітей до 18 років, а також удосконалити ст. 85 КУпАП України у розрізі притягнення до відповідальності за порушення правил полювання.

2. Мета й завдання прийняття Законопроекту

Метою Проєкту Закону України є захист дітей від моральних страждань та узгодження окремих норм чинного законодавства, підвищення відповідальності за порушення правил полювання.
Завданнями є забезпечення мінімально необхідного законодавчого регулювання захисту дітей від моральних страждань, які виникають від спостерігання ними за вбивством тварин під час полювання, їх болем і мученням від цього.

3. Загальна характеристика та основні положення Законопроекту

Законопроектом пропонується заборонити полювання в присутності дітей. 
 Зміни, запропоновані законопроектом, набувають чинності з дня, наступного за днем опублікування.

4. Стан нормативно-правової бази

[bookmark: n4]Правові аспекти визначаються Законами України «Про мисливське господарство і полювання», «Про охорону дитинства», «Про захист тварин від жорстокого поводження» та іншими нормативно-правовими актами.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття законопроекту

Прийняття зазначеного законопроекту сприятиме гуманізації суспільства шляхом покращенню захисту дітей від моральних страждань.

7. Громадське обговорення

Законопроект розроблено за участі громадських правозахисних,  зоозахисних та екологічних організацій України: Київського еколого-культурного центру, Всеукраїнської спілки громадських організацій “Асоціація зоозахисних організацій України”, ГО “Громадсько-правовий захист”, ГО “Відкриті клітки Україна”.

8. Інші відомості, необхідні для розгляду законопроекту

У законопроекті відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Законопроект не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.
Законопроект не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи. 


Народний депутат України	                                              О.А. Дубінський
